

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Руслан

**Возраст:** 33

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.01.2009 00:18:00

**формирования заключения врача:** 03.01.2009 00:30:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/165370/answer/165371>



## Заключение врача

Здравствуйте, Руслан!

Это абсолютно нормально (в норме длина полового члена при эрекции составляет 9,5 см и более). Увеличивать длину полового члена вам не надо. "Методы доения" не действуют.

Если же Вас не устраивает длина полового члена, то увеличить его можно путем применения специальных аппаратов (ваккумные устройства или аппараты внешнего растяжения) или оперативным путем. Этими способами Вы можете увеличить длину полового члена в среднем на 2,5 - 3,0 см.

С уважением, Константин В. Головченко.